

KAMO S LJUBIMCEM? Istražili smo opcije i cijene za vlasnike pasa, mačaka...

Umjesto na ulici, kućnog ljubimca može se ostaviti u hotelu ili dadilji

KLUENTI U hotelu Eden čuvaju pse, a u Zagrebačkom duheku primaju od pasa pa sve do zmija

Mateja Šobak/VLM
mateja.sobak@vecernji.net

Kako stiže vrijeme godišnjih odmora, tako su i skloništa za životinje dupkom puna. Prizori usamljenih pasa koji lutaju pokraj ceste uobičajeni su ljeti, a poneki vlasnici nisu ni svjesni da postoji vrlo jednostavna alternativa – hotel za pse ili čuvar ljubimaca. U Zagrebački duhek u Rendićevoj 12, osim pasa, mogu se na čuvanje ostaviti i mačke, ribe, papige, glodavci, pa čak i poneka zmija ili gušter. – Vjerujte mi, da mogu, čuvala'bih i krave i konje – kroza smijeh priznaje veterinarska tehničarka Ivana Janković iz Duheka, koja je već kao djevojčica kući dovođila sve životinje koje je našla na ulici. U brizi o njima pomagao joj je otac koji još i danas uskače u čuvanju kad god je potrebno. – Glavne pomagačice ipak su Lisa i Lady, moje kujice koje svakom novom gostu prve požele dobrodošlicu – kaže Janković. Iako su životinje na čuvanju u Duheku smještene u stanu, one redovito, i po nekoliko puta na dan, izlaze na duže šetnje.

– Jasno je da smo ograničeni kapacitetom, ali zato isključivo primamo onoliko ljubimaca o koliko se može-

Osim što ljubimce čuvaju, igraju se s njima i nastoje ih socijalizirati

CIJENE

80

kuna do 100 kuna stoji dan čuvanja psa kod petsittera ili u hotelu, dok je za mačke cijena manja za otprilike 20 kuna

mo kvalitetno brinuti – govori Janković.

Za razliku od Duheka, koji se već godinama brine o ljubimcima, hotel za pse Eden u Dugavama radi tek nekoliko mjeseci. U Miškininoj 66b vode ga Dalibor Bosnić i Goran Pavlović, a svojevrсни mu je moto uživanje u ži-

votu i životinjama. – Ljubav prema psima i ništa drugo – objašnjava razlog otvaranja hotela Dalibor Bosnić koji ga, osim s Pavlovićem, vodi i sa svojim belgijskim ovčarima, uvijek raspoloženi za društvo. U Edenu odjednom može biti dvadesetak pasa, a svatko od njih, osim svog boksa, dobiva i veliki prostor za trčanje u dvorištu, ali i dva ljudska prijatelja, šale se voditelji hotela. – Već imamo tri psa koji redovito dolaze na čuvanje – kaže Bosnić u čijem je hotelu i vrtić za pse koji radi od 8 ujutro do 8 navečer. I baš je poput vrtića, u kojem psi uče, socijaliziraju se, ali i igraju.



Dadilja za životinje Ivana Janković je i veterinarska tehničarka



U HOTELU EDEN odjednom može biti dvadesetak pasa